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Cominmag setzt seine Digitalisierung mit einer neuen Website fort.

Die Medienbranche ist auf der Suche nach einem neuen Geschäftsmodell. Für cominmag hat KMU Digitalisierung eine neue Grundlage für eine 100% digitale Zukunft gelegt.
Diese neue Version der Website cominmag.ch kann nicht auf das Erscheinungsbild allein reduziert werden. Die Veränderung ist tiefer. Die Website, wurde komplett neu gestaltet, um die Ladezeit der Seiten zu optimieren und neue Funktionen wie Leseempfehlungen oder AdBlocker zu implementieren. Darüber hinaus wurde ein modernes CRM-System implementiert, das Marketingsysteme wie Newsletter oder Social Media, Buchhaltung und andere Informationsanwendungen vollständig integriert.
"Die Integration eines echten CRM erhöht die Effizienz und spart Geld, wenn sich native Lösungen als zu statisch erwiesen haben", erklärt Victoria Marchand, Inhaberin von Cominmag. Ein Teil der Investitionen in diese Lösung wird durch Gewinne bei den Betriebskosten in wenigen Monaten refinanziert. 
"Die Workflows ließen sich leicht automatisieren, so dass sich Cominmag auf seine Kernkompetenzen konzentrieren kann: die Nachrichten, das digitale Magazin und die Organisation der "Best of"-Awards, erklärt Charly Suter von der KMU Digitalisierung. 
Kostensenkung ist kein Selbstzweck. Sicherlich ist dies ein Effekt, der Investitionen in die technische Infrastruktur attraktiver macht. Der effektive Treiber für die Umsetzung dieser technischen Lösung ist der Effizienz gewinn. Dieser ist jedoch nichts ohne eine Transformation der Arbeitsmethoden. Die Entwicklung des Marktes macht Druck, sich selbst neu zu erfinden. Damit wird die Zukunft des kleinen Unternehmens cominmag.ch gesichert.

Digitalisierung als Basis für die Zukunft
Die neue Website ist ein eminent wichtiger Schritt und bildet die Grundlage für zukünftige Entwicklungen. Heute haben sich neue Ertragsquellen wie die Integration von Nachfolgelösungen im Kommunikationsbereich via dem Marktführer companymarket.ch oder eine kostenpflichtiges e-Mag mit Distribution via Webseite oder Tablet angeboten. Weitere Ideen werden folgen. Die Flexibilität steigt und damit auch die Möglichkeit, neue Angebote und deren Resonanz auf dem Markt zu testen. Letztendlich ist es der wirtschaftliche Erfolg, der die Nachfrage bestimmt und Umsatz generiert. 
"Wir blicken in die digitale Zukunft und sind dankbar, mit KMU Digitalisierung einen Partner gefunden zu haben, der über das technische Know-how, aber auch über die Fähigkeit verfügt, neue Ideen, Produkte und Angebote zu entwickeln", sagt Victoria Marchand. "Wir treten in eine neue Phase ein, die es uns ermöglicht, unsere Zukunft zu kontrollieren. Ein großer Schritt für ein KMU wie Cominmag. »
**************************
Über KMU Digitalisierung
KMU Digitalisierung GmbH wurde 2018 von Charly Suter gegründet . Das Ziel des Unternehmens ist es, KMU in die digitale Welt zu begleiten. Die Dienstleistungen reichen von interaktiven Webseiten bis hin  zur Implementierung von effizienten CRM Lösungen, mit welchen sich Marketing, Buchhaltung, HR und Projektmanagement, bis hin zur Lagerverwaltung und e-Commerce vollständig integrieren lassen. 
www.KMU-Digitalisierung.agency
Kontakt: Charly Suter, charly@kmu-digitalisierung.com

Über Cominmag
Cominmag ist eine Plattform der Kommunikationsbranche und betreibt eine Website, neue ein digitales Magazin. Sie richtet sich an alle Marketing-, Kommunikations- und Medienfachleute, die die neuesten Nachrichten in diesen Bereichen, hauptsächlich in der Westschweiz, verfolgen möchten. Weiter wird auch über neue Kampagnen berichtet, eine Verzeichnis der Agenturen bereitgestellt und Stelleninserate angeboten.
www.cominmag.ch
Kontakt: Victoria Marchand, victoria@cominmag.ch
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